证券代码: 836502

证券简称:美电贝尔

主办券商:广发证券

广东美电贝尔科技集团股份公司 2017 年年度业绩快报公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

特别提示:本公告所载 2017 年度主要财务数据为初步核 算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以公司 2017 年 年度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

一、2017年度主要财务数据和指标

单位: 元

项目	本报告期	上年同期	变动比例
营业总收入	250,286,191.91	207,399,203.93	20.68%
营业利润	27,198,249.08	20,814,492.84	30.67%
利润总额	29,017,036.75	30,253,116.05	-4.09%
归属于挂牌公司股 东的净利润	26,547,359.12	27,264,135.16	-2.63%
归属于挂牌公司股 东的扣除非经常性 损益的净利润	19,863,065.52	23,229,713.42	-14.49%
基本每股收益	0.48	0.52	-7.61%
加权平均净资产收 益率	22.09%	33.69%	-34.44%
总资产	333,628,110.35	229,929,382.91	45.10%
归属于挂牌公司股 东的所有者权益	137,098,950.48	94,551,869.36	45.00%
股本	56,053,333	52,550,000	6.67%
归属于挂牌公司股 东的每股净资产	2.45	1.80	35.88%

注: 1. 本报告期初数同法定披露的上年年末数。

- 2. 编制合并报表的公司应当以合并报表数据填制;上 年同期财务数据经过重述的,应同时披露重述后的相关数据。 二、经营业绩和财务状况情况说明
- (一)报告期内经营情况、财务状况及影响业绩的主要因素报告期内,公司实现营业收入 250,286,191.91 元,较上年同期增长 20.68%;实现营业利润 27,198,249.08 元,较上年同期增长 30.67%;实现归属于挂牌公司股东的净利润 26,547,359.12 元,较上年同期下降 2.63%;实现归属于挂牌公司股东的扣除非经常性损益的净利润 19,863,065.52,较上年同期下降 14.49%。

报告期末,公司总资产为 333,628,110.35 元,较上年同期增长 45.10%;归属于挂牌公司股东的所有者权益为137,098,950.48 元,较上年同期增长 45.00%;归属于挂牌公司股东的每股净资产为 2.45,较上年同期增长 35.88%。

- (二) 增减变动幅度达 30%以上项目的主要原因
- 1、营业利润增加 638.38 万元,同比增长 30.67%,主要系因会计报表列示发生变化,将部分政府补助收入、增值税即征即退列支到其他收益所致;
- 2、总资产增加10,369.87万元,同比增长45.1%,主要 系因自建及融资租赁租入基站所致。
- 3、归属于挂牌公司股东的所有者权益增加 4,254.71 万元,同比增长 45%,主要系因公司实现盈利使未分配利润增

加 2356.67 万元,公司完成股票定向增发吸收投资款1,599.97万元使股本、资本公积金增加所致。

4、加权平均净资产收益率同比减少 34.44%, 归属于挂牌公司股东的每股净资产同比增长 35.88%, 主要系因归属于挂牌公司股东的所有者权益增加所致。

三、风险提示

- (一)截止至本业绩快报披露之日,公司未发现可能影响业绩快报内容准确性的不确定因素。
- (二)根据本次业绩快报,预计定期报告公告后公司股票不存在被实行风险警示的风险。
- (三)本业绩快报是公司财务部门初步测算的结果,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,最终财务数据以审计后的2017年年度报告的数据为准。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

四、备查文件目录

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计 机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债 表和利润表。

特此公告。

广东美电贝尔科技集团股份有限公司

董事会

2018年3月30日